



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9, м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 83
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №24
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 18.06.2020 року

18.06.2020

м.Роздільна

Місце проведення:
Роздільнянська районна державна
адміністрація, актові зала, 2 поверх,
Час проведення: 15 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.
Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком).

Порядок денний

1. Про заходи щодо запобігання та протидії пожежам у природних екосистемах та на полігонах твердих побутових відходів у 2020 році.
2. Про стан епідеміологічної ситуації, продовження карантину та забезпечення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Роздільнянського району.
3. Про направлення Звернення про виділення коштів з резервного фонду бюджету для компенсації збитків, завданих надзвичайною ситуацією, пов'язаною із загибеллю посівів сільськогосподарських культур на території Роздільнянського району Одеської області внаслідок несприятливих погодних умов в осінній період 2019 року та весняний період 2020 року.

СЛУХАЛИ:

1. Про заходи щодо запобігання та протидії пожежам у природних екосистемах та на полігонах твердих побутових відходів у 2020 році.

Доповідач Кузьменко С.О. інформував, що для забезпечення необхідного рівня пожежної безпеки населених пунктів та природних екосистем всім відповідальним особам необхідно забезпечити виконання рішень комісії від 17.03.2020 (протокол №6), а також Комплексного плану дій Роздільнянської районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування щодо захисту населених пунктів, природних екосистем та сільгоспугідь у пожежонебезпечний період 2020 року.

Лісничий Роздільнянського лісництва доповів про готовність сил лісництва до пожежонебезпечного періоду та про затвердження оперативно-мобілізаційного плану.

Начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля Романенко І.О. звернув увагу на необхідність попередження виникнення загорань на полігонах твердих побутових відходів.

З огляду на важливість питання пожежної безпеки, приймаючи до уваги отриману інформацію та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Міському, селищному та сільським головам, Роздільнянському лісництву, керівникам сільгоспідприємств забезпечити контроль за виконанням заходів з протипожежного захисту лісових масивів і сільгоспугідь.

Протягом пожежонебезпечного періоду

2. Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області продовжити посилений моніторинг пожежної обстановки у природних екосистемах та оперативне реагування на всі випадки загорань на початковому етапі їх виникнення.

Протягом пожежонебезпечного періоду

3. Роздільнянському лісництву, Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області забезпечити введення на період пожежної небезпеки обмежень на відвідування населенням лісів.

На період високого та надзвичайно високого класів пожежної небезпеки

4. Міському, селищному та сільським головам, Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області активізувати роботу щодо забезпечення постійного моніторингу та профілактики недопущення пожеж, проведення серед населення роз'яснювальної роботи щодо недопущення пожеж під час перебування у лісових масивах, лісосмугах, заплавах річок, на сільгоспугіддях та присадибних ділянках.

Протягом пожежонебезпечного періоду

5. Міському, селищному та сільським головам, Роздільнянському лісництву посилити взаємодію з лісокористувачами та власниками земельних ділянок щодо утриманню їх у належному протипожежному стані.

Протягом пожежонебезпечного періоду

6. **Міському, селищному та сільським головам** організувати перевірки готовності комунальних підприємств з утримання полігонів твердих побутових відходів у належному протипожежному стані та про результати інформувати районну державну адміністрацію.

До 01.07.2020

7. **Міському, селищному та сільським головам** встановити контроль за виконанням комплексу заходів із зниження пожежної небезпеки та попередження загорань на полігонах твердих побутових відходів.

Протягом пожежонебезпечного періоду

8. **Міському, селищному та сільським головам, керівникам сільгосп підприємств** вжити заходів щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ побутових і виробничих відходів на сільгоспуддях та прилеглих до них територіях та про результати інформувати райдержадміністрацію.

До 01.07 2020

9. **Керівникам підприємств агропромислового комплексу** вжити організаційні та практичні заходи щодо попередження пожеж та збереження врожаю від вогню, дотримання вимог “Правил пожежної безпеки в агропромисловому комплексі України”, а також “Правил пожежної безпеки в Україні”.

Протягом пожежонебезпечного періоду

СЛУХАЛИ:

2. **Про стан епідеміологічної ситуації, продовження карантину та забезпечення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Роздільнянського району.**

Доповідач Дьяченко Г.М. (ВП «Роздільнянський міжрайонний відділ ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України») інформувала, що станом на 18 червня 2020 р. у Роздільнянському районі зареєстровано 10 лабораторно підтверджених випадків коронавірусної хвороби COVID-19, з них 2 особи – медпрацівники та одна дитина.

Шість осіб одужали, 4 лікуються амбулаторно.

З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, з урахуванням епідемічної ситуації у районі та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Закладам охорони здоров'я, місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування забезпечити безумовне виконання вимог законів України, постанов Кабінету Міністрів України, рішень головного державного санітарного лікаря України, рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та інших нормативних актів, направлених на забезпечення протиепідемічного благополуччя населення.

Невідкладно.

На період проведення карантинних заходів.

СЛУХАЛИ:

3.Про направлення Звернення про виділення коштів з резервного фонду бюджету для компенсації збитків, завданих надзвичайною ситуацією, пов'язаною із загибеллю посівів сільськогосподарських культур на території Роздільнянського району Одеської області внаслідок несприятливих погодних умов в осінній період 2019 року та весняний період 2020 року.

ДОПОВІДАЧ Романенко І.О. - Начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля довів до відома комісії зміст Алгоритму отримання сільгосптоваровиробниками коштів резервного фонду бюджету, Порядку використання коштів резервного фонду бюджету, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 (далі – Постанова 415) та матеріалів, наданих виробниками сільськогосподарської продукції Роздільнянського району. Зокрема, інформовано про збитки наступних підприємств:

№ з.п.	Назва підприємства	списано відповідно акту, га	збитки, грн
1	ТОВ "Агротехперспектива"	85,00	1370525,8
	всього:	85,00	1370525,8

За результатами доповіді, беручи до уваги рішення позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації від 15.05.2020 року про визнання надзвичайної ситуації природного характеру (метеорологічна, температурна) місцевого рівня (код 20323– «НС, пов'язана з масовим засиханням та загибеллю посівів і створених 1 - 3-річних лісових культур унаслідок засухи») та з урахуванням обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Відділу житлово – комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля Роздільнянської РДА направити звернення про виділення коштів з резервного фонду бюджету з усіма матеріалами відповідно вимог Постанови 415 до Одеської обласної державної адміністрації.

Термін: негайно

Голова Комісії, голова районної державної адміністрації

Секретар Комісії

С.ПРИХОДЬКО

С.БІНДАСОВ